



КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ

СВОБОДНЫЕ И ОЧЕНЬ ОПАСНЫЕ



код	113001
цена клиента руб.	583
цена клиента грн.	163



www: tiande.ru

НЕОБХОДИМО ЛИ ВАМ ПРИНИМАТЬ КОМПЛЕКС «ТАБЛЕТКИ С ЭКСТРАКТОМ ВИНОГРАДНЫХ КОСТОЧЕК»?

Люди всегда мечтали создать эликсир бессмертия, но лишь недавно ученым удалось приоткрыть тайны процессов старения организма. «Носителем старости» оказались свободные радикалы – агрессивные молекулы или атомы, образующиеся в нашем организме в результате окислительных процессов. Сегодня они считаются и главной причиной развития атеросклероза, артроза, варикозного расширения вен, нарушения памяти, сахарного диабета, рака и многих других распространенных заболеваний современного человека.

Откуда берутся «свободные» носители старости и болезней? Свободные радикалы всегда были в нашем организме и выполняли определенную роль. Но человек настолько загрязнил окружающую и внутреннюю среду, что процесс вышел из-под контроля. Этих агрессивных молекул становится все больше, и они начинают работать против самого организма. Свободные радикалы лишены электрона (в норме электроны существуют парами), и в поисках электронной пары они «атакуют» молекулы клеток организма, разрушая мембраны, проникая внутрь клеток и повреждая жизненно важные клеточные структуры, в том числе ДНК. Аналогичные процессы происходят в организме при любых заболеваниях, нарушениях кислотно-щелочного баланса, стрессах, неполноценном питании, передержании, увлечении жирной и сладкой пищей и т.д.

Свободный радикал живет всего лишь одну квадриллионную долю секунды, но даже за этот промежуток времени успевает нанести существенный вред. За свободными радикалами следует целая «армия» возбудителей болезней – бактерии, вирусы, грибки, гельминты, ведь там, где «потрудились» свободные радикалы, защита ослаблена, и можно легко пробить «оборону».

ТАБЛЕТКИ С ЭКСТРАКТОМ ВИНОГРАДНЫХ КОСТОЧЕК

биологически активная добавка к пище

В норме здоровая клетка нашего организма способна отразить до 10 000 атак свободных радикалов в день. Но количество нападений свободных радикалов на клетки нашего организма увеличивается до 80 000 раз в день, а скорость старения клеток организма возрастает до 40 раз!

Для нейтрализации свободных радикалов природа создала специальные вещества – антиоксиданты. Часть этих защитников образуется в самом организме (ферменты супероксиддисмутазы (SOD), метионинредуктаза, каталаза, глутатионпероксидаза), другие поставляются извне. До недавнего времени самыми сильными природными антиоксидантами считались «великолепная четверка» – витамины А, Е, С и селен. Сегодня пальма первенства принадлежит полифенолам проантоцианидинам, которые содержатся в большом количестве в экстракте косточек красного и черного винограда. Их называют эликсиром молодости, чудо-частицами. Благодаря проантоцианидинам экстракт виноградных косточек считается профилактическим средством номер один, одним из мощнейших и многоцелевых природных средств с поистине уникальными возможностями.

Для защиты организма от разрушительных действий свободных радикалов и их последствий компания TianDe предлагает современный многофункциональный комплекс с удобным приемом (всего по 1 таблетке в день) – биологически активную добавку к пище «ТАБЛЕТКИ С ЭКСТРАКТОМ ВИНОГРАДНЫХ КОСТОЧЕК», которая создана на основе источников мощнейших природных антиоксидантов – экстракта виноградных косточек с высоким содержанием проантоцианидинов и экстракта не менее легендарного растения – зеленого чая.

ОСНОВНЫЕ СВОЙСТВА КОМПОНЕНТОВ КОМПЛЕКСА:



Чтобы оценить необходимость применения комплекса, пройдите, пожалуйста, небольшой тест. Относятся ли к вам следующие признаки: проживание в городе, экологически неблагоприятном регионе, работа на вредном производстве, вредные привычки (курение, злоупотребление алкоголем), постоянный и длительный прием фармацевтических препаратов, использование неочищенной воды, неправильное питание; головные боли и головокружения, слабость и недомогание без видимых причин, чувствительность к изменениям погоды, мушкетер и потемнение в глазах, звон в ушах, приступы учащенного сердцебиения, нарушение сна, усталость и измотанность без особых причин, ощущение тяжести в ногах, онемение рук и ног, ухудшение внимания, памяти и зрения; любые хронические заболевания, аллергия, купероз, ранние морщины; выпадение, раннее поседение, жирность волос; утончение, пигментация, расслоение ногтей?

Если хотя бы два-три из вышеперечисленных признаков относятся к вам, то вам необходимо принимать «ТАБЛЕТКИ С ЭКСТРАКТОМ ВИНОГРАДНЫХ КОСТОЧЕК». Если вы не обнаружили у себя таких признаков, принимайте этот комплекс для профилактики подобных состояний.

● **Являются источником самых мощных природных антиоксидантов**
Полифенолы проантоцианидины признаны самыми мощными антиоксидантами, превосходящими витамины Е и С в десятки раз. В одной таблетке комплекса содержится 150 мг проантоцианидинов. Примерно такое же количество полифенолов содержится в 2-х бокалах высококачественного красного вина или 7-10 чашках зеленого чая.

● **Активируют лимфодренаж и процессы самоочищения организма**
Как известно, «главной уборщицей» организма является лимфатическая система, которая несет наибольшую нагрузку по обезвреживанию токсинов, находящихся в межклеточном пространстве. Перекачивая по 4 литра межклеточной жидкости в сутки, она утилизирует остатки распавшихся клеток, метаболитов, микробов, вирусов, токсичных веществ. Снижение дренажной активности лимфатической системы приводит к зашлакованности организма и ее последствиям в виде избыточного веса, астении, снижения иммунитета, угревой сыпи, землистого цвета кожи, отеков, целлюлита, неэффективности диет и т. д.

Торможение лимфодренажа происходит при любых заболеваниях, очистительных кризисах. Чтобы избежать подобных явлений, активизировать механизмы самоочищения организма, все программы очищения организма и профилактики заболеваний необходимо начинать с активизации работы лимфатической системы.

Как оказалось, способность активизировать лимфодренаж – не только очень ценное, но и весьма редкое свойство. Из 326 основных природных средств эффект стимулирования лимфодренажа был обнаружен только у двенадцати. На первом месте оказался экстракт косточек красного (черного) винограда.

Для активизации лимфодренажа и процессов самоочищения организма компания TianDe рекомендует также пластырь для ног детоксикационный Master Herb.

● **Являются одним из лучших средств профилактики сердечно-сосудистых заболеваний**
Самым слабым звеном в нашем организме является сердечно-сосудистая система, состоящая из сложной сети капилляров, артерий, вен, сердца. Смертность от болезней сердца и сосудов составляет 57% в общей структуре смертности, но 80% смертельных исходов могут быть предотвращены, если вовремя начать профилактику заболеваний.

КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ

В настоящее время экстракты виноградных косточек и зеленого чая считаются одними из самых эффективных средств профилактики заболеваний сердечно-сосудистой системы, так как:

- их компоненты укрепляют и защищают одновременно все звенья сердечно-сосудистой системы – артерии, вены, капилляры, сердце;
- как источники самых мощных природных антиоксидантов они защищают сердце и сосуды от разрушительных действий свободных радикалов;
- укрепляют соединительную ткань (поддерживая структуру и стимулируя синтез волокон коллагена и эластина) стенок всех кровеносных сосудов, делают их прочными, эластичными, уменьшают опасность возникновения кровоизлияний, отеков, повышенного кровяного давления;
- укрепляют капилляры и улучшают микроциркуляцию крови;
- защищают и восстанавливают эндотелий – тонкий слой, выстилающий внутреннюю поверхность сосудов, предупреждая образование атеросклеротических бляшек, являющихся причиной развития атеросклероза сосудов;
- снижают опасность образования тромбов, предупреждая тем самым опасность развития инсультов и инфарктов;
- уменьшают выделение гормонов стресса, снижают уровень холестерина, что также способствует нормализации давления.

● **Являются эффективным средством профилактики варикозного расширения вен и целлюлита**
Нарушения кровообращения, венозного кровотока и лимфотока являются основной причиной развития варикозного расширения вен и целлюлита. Проантоцианидины устраняют застойные явления, укрепляют соединительную ткань венозных стенок, делая вены прочными и упругими, уменьшают отеки и опасность образования тромбов, обладают противовоспалительным действием. В Европе и Америке экстракт виноградных косточек признан самым эффективным и самым доступным средством при варикозном расширении вен, широко используется в антицеллюлитных комплексах.

● **Защищают от разрушения клетки мозга, улучшают память и зрение**
Косточки виноградных косточек и зеленого чая укрепляют сосуды (в том числе подкармливают кровеносные сосуды глаз), улучшают кровоснабжение головного мозга и его подкорковых структур, оказывают защитное и стабилизирующее действие на клетки мозга, улучшают функционирование и чувствительность сетчатки глаз, защищая их от возрастных проблем.

● **Обладают эстрогеноподобным действием**
Установлено, что проантоцианидины виноградных косточек обладают эстрогеноподобным действием и снижают риск развития опухолей молочной железы и матки, уменьшают частоту и выраженность симптомов менопаузы, в частности горячих приливов, защищают женское сердце от атеросклероза и его опасных последствий. В настоящее время исследуется возможность использования проантоцианидинов в качестве альтернативы заместительной гормональной терапии.

Для решения проблем женской репродуктивной системы компания TianDe рекомендует также программу «Женское здоровье».

www: tiande.ru

● **Помогают справиться с аллергиями проявляющимися**
Компоненты виноградных косточек и зеленого чая обладают мощным противовоспалительным и антигистаминным действием и способны оказать существенную помощь при аллергических проявлениях, в том числе при сенной лихорадке.

● **Защищают от онкологических заболеваний**
Полифенолы виноградных косточек и зеленого чая являются самым реальным и доступным средством профилактики многих видов онкологических заболеваний. Подсчитано, что доза зеленого чая должна быть 10 и более чашек в день. Такое количество полифенолов содержится в одной таблетке комплекса.

● **Омолаживают организм, поддерживают красоту**
Полифенолы снижают интоксикационные процессы в организме, замедляют процессы старения всего организма и кожи, укрепляют структуру волос и ногтей, активизируют способности клеток кожи к регенерации, способствуют сохранению гиалуроновой кислоты, что дает хорошую увлажненность и эластичность структуре кожи, поддерживают структуру и стимулируют синтез коллагена.

● **Могут быть рекомендованы для длительного применения**
Компоненты комплекса являются одними из самых хорошо изученных природных средств с доказанной эффективностью, не оказывают побочных эффектов и могут быть рекомендованы для длительного применения.

СОСТАВ КОМПЛЕКСА:	экстракт виноградных косточек, экстракт зеленого чая, вспомогательные вещества.
ФОРМА ВЫПУСКА:	30 таблеток по 0,6 г.
РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ:	взрослым и детям старше 12 лет принимать по 1 таблетке 1 раз в день во время еды. Длительность приема – 1 месяц. По рекомендации специалиста дозировку можно увеличить до 2-х таблеток в день.
ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ:	индивидуальная непереносимость компонентов продукта.

В Приложении вы найдете некоторые варианты применения данного комплекса совместно с другими продуктами.

Виноград. Трудно найти другое растение, оставившее столь огромный след в истории человечества. Кажется, нет ни одного великого поэта, который бы не воспел эту ягоду долгожителем. Гомер, Горадий, Омар Хайям, Петрарка, Гете, Байрон, Пушкин... У каждого из них можно найти строки, посвященные этому древнейшему растению и божественному напитку на его основе. Сегодня серенаду винограду «поет» современная наука, которая продолжает открывать уникальные свойства «сокровищ» виноградной косточки и считает их настоящим эликсиром молодости, залогом долгой и активной жизни.

КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ